

金坛時報

JINTAN SHIBAO

主 办:中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府
主管部门:中共常州市金坛区委宣传部 编辑:金坛区广播电视台

第 1658 期(本期 4 版)
2017 年 12 月 26 日 星期二

全区政法系统学习十九大精神

本报讯 12月22日,区委常委、政法委书记、区委宣讲团成员孟敖祥为全区政法系统宣讲党的十九大精神。

会上,孟敖祥对把习近平新时代中国特色社会主义思想确立为党的指导思想的重大意义、习近平新时代中国特色社会主义思想的重大历史贡献、习近平新时代中国特色社会主义思想的丰富内涵、新时代坚持和发展中国特色社会主义的基本方略进行了深入解读。

孟敖祥指出,要全面准确把握党的十九大精神,认真学习十九大文件,原原本本学习十九大报告和党章,真正把大会精神学深学透、弄懂弄通。要深入领会十九大对政法工作的部署要求,深入思考新时代政法工作的使命和任务,紧密结合实际,强化“四个意识”,坚决维护国家安全和社会稳定,深化改革创新,坚持全面从严治警,充分发挥平安金坛、法治建设主力军作用。(下转第二版)

区政府召开全体(扩大)会议贯彻区委全会精神

落实有力有效举措 奋力推动快速崛起

本报讯 12月23日,区政府召开组成人员全体(扩大)会议,传达贯彻区委十三届四次全会精神,研究讨论即将提交区十七届人大二次会议审议的《政府工作报告》,并对政府机关加强队伍作风建设作出部署。区长沈东要求全区上下进一步振奋精神、鼓足干劲,真抓实干、主动作为,奋力开创金坛跨越发展新局面。

沈东指出,面对金坛发展的新阶段和广大党员干部群众的新期盼,各级各部门要以奋发有为的干劲落实全会精神,按照全会精神要求,紧扣“十三五”和在苏南板块快速崛起的目标,进一步坚定信心,鼓足干劲,加快发展,奋力开

创各项事业发展新局面。要以重点工作开展落实全会精神,全力以赴抓好“三新一特”产业布局、城市建设、民生改善等工作,进一步明确工作责任,细化工作目标,提高工作标准,发扬“店小二”和“四到”的服务精神,持之以恒、久久为功,通过坚持不懈的努力,确保我区“增幅保持领先,总量不断进步”。要以有力有效的举措落实全会精神,紧紧围绕全年目标,科学合理安排,精心组织,认真抓好落实,确保完成经济社会发展各项任务。

沈东要求,各单位要结合各自工作实际,积极参与讨论修改《政府工作报告》,把握中心,突

出重点,抓住亮点,仔细核实今年的成绩,特别是在保持全区经济稳步增长、两个加快、城市建设、民生保障等大的方面提出新的对策、建议和办法,使报告更具操作性、指导性、创新性。要本着高度负责的态度,对报告的观点、数据和文字表述多加分析、仔细推敲;要站在全局的角度,全面梳理自己条线上的工作,看报告是否抓住了关键环节,是否把握了重点内容,提出中肯的意见和建议。

沈东指出,新时代蕴藏新机遇,新时代赋予新使命,金坛的发展任重道远,这对机关作风建设提出了新的更高的要求。广大机

关干部要做“大雁”型干部,最重要的是领导力。要坚持恪尽职守,对照发展目标,认真学习研究,深入调研谋划,快速起步、迅速破题、争取主动。要敢于责任担当,带头把责任扛起来,一级做给一级看,一级带着一级干。要坚持攻坚克难,拿出姿态和勇气,坚决攻下“老大难”,啃掉“硬骨头”。要做“鱼儿型”干部,最重要的是凝聚力。要放下架子,围绕企业、群众、基层的需求变化,积极主动优化提升政府的服务“供给”。要扑下身子,到群众中去。要干出样子,真正让群众满意。要做“狮子型”干部,最重要的是团结力。要忠于团队,守纪律讲规矩,无论任何时

候、任何情况下都要在思想上、政治上、行动上与上级和区委、区政府保持高度一致,坚决做到同心同德、同向同行。要保持清醒,做政治上的“明白人”。要敢闯敢拼,创新办法破解发展难题,为夺取“十三五”发展阶段性胜利、实现在苏南板块快速崛起而努力奋斗!

会议还就《政府工作报告》起草情况作了说明,并进一步征求修改意见。

副区长刘明江主持会议,副区长周新生、王晓航、周文俊、朱霞、王斌、王延胜、凤启龙参加会议。

臧风华

十九大精神让社区党员群众如沐春风

本报讯 “声情并茂、讲得很好,我们对总书记的报告有了更清楚的认识和理解...”一名春风社区的老党员在听完十九大报告解读后如是说到。近日,区委宣讲团成员、区委宣传部理论科科长王木根走进西城街道,为春风社区党支部全体党员作了一场精彩的十九大精神主题宣讲。

宣讲以《不忘初心,牢记使命》为主题,对党的十九大报告进行了解读,主要讲了“习近平新时代中国特色社会主义思想”、“过去五年的历史性成果与历史性变革”、“关于中国特色社会主义进入新时代”、“经济社会

发展的重大战略部署”、“坚定不移推进全面从严治党”五个方面。宣讲立足我区近年来两个加快取得的成就,深入浅出地解读了十九大报告中提出的新思想、新内容、新内涵,得到了与会党员、群众的一致好评。

西城街道春风社区党支部书记贺素珍表示,学习宣传贯彻党的十九大精神是当前和今后

一个时期基层党组织党员工作的重中之重。此次宣讲全面、系统、接地气,基层党员、群众如沐春风。社区党组织后续还将以“三会一课”等形式,持续开展十九大学习活动,切实将“不忘初心,牢记使命”八个字入脑入心,把思想和行动统一到社区建设发展上来。

周玲 岳园园 孙婷



澳籍华人来坛举办慈善活动 捐赠冬衣 290 件价值 10 万元

本报讯 日前,澳籍华人魏基成夫妇慈善列车捐赠冬衣活动走进我区茅麓中学。此次活动共捐赠了价值 10 万元的冬衣 290 件。

魏基成先生祖籍广东省揭阳市,是澳大利亚华人,夫妇两人一直致力于慈善事业,近年来先后在国内开展了帮助听障

人士的“天籁列车”、帮助白内障患者的“光明列车”和帮助自然灾害受灾者的“慈善列车”3项慈善活动。魏先生夫妇曾多次向失聪残疾人、困难群体捐赠了总计约 2000 万元人民币的善款和 10 万部助听器,受到了社会各界的赞誉。

左玲 盛士琦

我区新能源和清洁公交车占比近五成

本报讯 为进一步提升城市公交服务水平,改善广大市民的出行条件,区委区政府把交通便民工程列为今年的为民办实事

项目之一,投资 2520.66 万元用于交通设施建设。

截止 2017 年 11 月,金坛公交公司拥有运营公交车 237 辆,

其中新能源和清洁公交车占比 47.26%,运营城市公交线路 18 条、镇村公交线路 34 条,线路总长度 766.6 公里,日均客运量 4.2 万人次,市民满意度持续保持在 90%以上。

今年,区政府继续加大交通设施投入,新购城市公交车 35 辆,新开了中航锂电至金谷站的 113 路和盐港站至新城东苑三区的 117 路两条城市公交线路,优化城市公交线路 3 条、镇村公交线路 3 条。新建了中航锂电公交首末站,并投资 207 万元新建了 10 对公交站亭,进一步方便了市民和企业员工出行。

左玲/文 杨洛平/摄



企业发展了 金坛才能发展

本报评论员

区委书记狄志强在区委十三届四次全会上指出:没有企业的发展,就没有金坛的发展;支持企业加快发展,就是推动金坛跨越发展。简单朴素的语言,深刻道出了支持企业发展的重要意义。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央把振兴实体经济摆到了更加突出的位置。十九大报告进一步指出,我国“实体经济水平有待提高”“必须把发展经济的着力点放在实体经济上”。

实体经济是金坛经济之本。各国对国际金融危机痛定思痛后获得深刻教训:大国经济唯有建立在实体经济发展的坚实基础上,才能实现持续健康发展。金坛亦是如此。而企业是发展实体经济的重要载体。金坛靠实体经济起家,也要靠实体经济走向未来。我区经济总量增幅连续 4

年位居苏南各县(市、区)第一,实体经济功不可没。

目前,我区正全力打造新能源汽车、移动智能终端、5G 移动通信网络和光伏新能源“三新一特”产业。全区各级各部门要按照党中央、国务院要求,把促进、振兴实体经济发展作为一项重要任务,把满足企业发展需求作为一项大事,始终做到情为企所系、利为企所谋、权为企所用,切实帮助企业解决困难、化解矛盾、优化环境、争取资源,始终当好企业发展的“店小二”,在支持企业发展上实现攻坚突破,推动我区实体经济做大做强。

